

## **Справка по организации горячего питания в МБОУ «НШДС» с. Колва**

**Цель контроля:** контроль организации питания, наличие документации по питанию, соответствие организации питания требованиям СанПиН.

**Вид контроля:** тематический

**Время контроля:** март 2024 год

В соответствии планом внутреннего (должностного) контроля на 2023 – 2024 учебный год, с целью контроля организации питания, наличие документации по питанию, соответствие организации питания требованиям СанПиН была проведена проверка.

В ходе проверки было проведено анкетирование родителей по оценке десятидневного меню, родительский контроль горячего питания и осуществлена проверка ответственного за питания. Было установлено следующее. В школе – саду всего 20 учащихся и 23 воспитанника. Охвачено питанием 100% детей. Учащиеся получают бесплатное питание – 20 человек на сумму 106 рублей 54 копейки в день. Дети в детском саду питаются за счет родительской платы. Сумма льготного питания для малоимущих детей составляет 103 рубля, 00 копеек. 1 ребенок получает дополнительно питание по справке из Центра социальной защиты г. Усинска.

Учащиеся 1-4 классов получают бесплатный завтрак на перемене после третьего урока, у детей детского сада трехразовое питание: завтрак, обед и полдник.

В обеденном зале школьников достаточное количество посадочных мест (24), столы заблаговременно накрывают повара. За каждым классом закреплены определенные столы.

Подогрев приготовленной пищи осуществляется на мармите в обеденном зале, на столах стоят салфетки с салфетками.

Повара руководствуются 10-дневным меню, которое соответствует СанПиН. в пищеблоке ежедневно проводится работа по отбору суточных проб готовой продукции, ведется бракеражный журнал. Качество и технология приготовленных блюд соответствует норме СанПиН. В меню включены натуральные продукты, нормы питания по мясу, рыбе, творогу, овощам и фруктам.

За качеством питания и приготовления пищи постоянно следит бракеражная комиссия и родительский контроль.

Все работники пищеблока оснащены спецодеждой, регулярно проходят медицинский осмотр.

На время проверки ответственного за питания, было выявлено, что на все продукты есть действительные декларации соответствия с допустимым сроком годности, а также на большинство продуктов имеется отрывной корешок, на котором указано название продукта, срок годности, масса, номинальная масса, категория, пищевая энергетическая ценность, условия хранения, год изготовления.

В родительском контроле мониторинга организации горячего питания приняли участие 5 человек: Немчинова Е.В., Юшкова В.П., Ануфриева К.В., Канева В.П., Ершова К.В. Участниками мониторинга осуществлялся контроль за состоянием обеденного зала, за соответствием готовых блюд утвержденного меню, за соблюдением учащимися личной гигиены, за качеством готовой продукции (блюд). По результатам контроля замечаний выявлено не было, все объекты контроля соответствуют требованиям. Полнота потребления блюд и продукции основного меню составила 4 % не съедаемости блюд.

В анкетировании родителей по оценке десятидневного меню приняли участие 17 человек (85%). По результатам анкетирования было установлено следующее: в основном, по пятибалльной оценке, ежедневного меню родители оценили выше 4, 5 баллов. Самую низкую оценку (4,4 балла) родители поставили на 6 день (салат из свёклы с соленными огурцами, шницель рыбный, рис отварной, компот из яблок, хлеб пшеничный и фрукты). Самой высокой

оценкой (5 баллов) оценили 3 и 8 день (котлеты из птицы, макароны отварные/пюре, компот из сухофруктов, салат из свежих помидоров, фрукты). По результатам ответов на вопрос «Любое блюдо вашего ребенка» в основном ответили, что, это куриные котлеты, блины, пюре с гуляшом, борщ, макароны отварные. 3 (17,6%) родителей предлагают внести в меню супы.

#### Рекомендации:

1. Ответственному за питание в школе – саду:
  - своевременно предоставлять полную информацию по вопросам организации питания обучающихся;
  - своевременно обновлять всю документацию на продукты питания и хранить ее в соответствии с требованиями.
2. Педагогам школы – сада:
  - пропагандировать преимущества и полезность вкусной и здоровой пищи среди обучающихся и их родителей (законных представителей);
  - следить за соблюдением правил личной гигиены обучающихся перед принятием пищи;
  - своевременно сообщать поварам о пропусках обучающихся.

И.о. директора

Е.В. Немчинова